



**ЛЮБОВЬ К МУЗЫКЕ.** Олег Щербов, директор Солигорской детской школы искусств, и минчанин Михаил Слизкий (на фото слева направо), встретились в Солигорской республиканской больнице спелеолечения. А познакомила их любовь к музыке.

В Белорусском госуниверситете культуры Михаил Слизкий ведает музеем музыкальных инструментов, создателем которого и является. В 2008 году он подарил университету набор гармоней, баянов, аккордеонов из личной коллекции. В Солигорск Михаил Слизкий приехал со своей гармонью, которую ему изготовил из немецкого мини-аккордеона Михаил Гайдукевич, мастер из Молодечно.

Среди отдыхающих нашлось много любителей народной музыки. Понадобилась гармонь «Тульская», особого склада. По рекомендации Олега Сивого, методиста Минского областного центра народного творчества, Михаил Слизкий нужную гармонь нашёл у Олега Щербова.

«Любовь к музыке подружила нас навечно, – сказал корреспонденту «ІК» Михаил Слизкий. – Жаль, что Олег Александрович уезжает на Международный фестиваль в Швецию, а я еду в Австрию и Италию. Но вскоре мы вновь встретимся». *Фото и текст: Владимир Амельчя*